
 

   

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 20/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
           
            
ΘΕΜΑ: «Τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών μένουν χωρίς καθηγητές»

Κυρία Υπουργέ,

Προβλήματα φαίνεται ότι προκαλεί στην εύρυθμη λειτουργία του Πανεπιστημίου Πατρών
η απόφαση του Υπουργείου Παιδείας να διαθέσει μόνο δώδεκα θέσεις μονίμων μελών
Διδακτικού  και  Επιστημονικού  Προσωπικού  (Δ.Ε.Π.)  για  το  νέο  ακαδημαϊκό  έτος.
Πληροφορίες  από  δημοσιεύματα  στο  διαδίκτυο  κάνουν  λόγο  για  τμήματα  με  αριθμό
μελών  Δ.Ε.Π.  από  μηδέν  έως  δύο  –  τρία.  Ενδεικτικά,  αναφέρονται  το  Τμήμα
Μουσειολογίας,  με έδρα  τον Πύργο, με δύο μέλη,  το Τμήμα Γεωπονίας, με έδρα το
Μεσολόγγι, με δύο μέλη από μετεγγραφή, το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων, με έδρα το
Αγρίνιο,  με  ένα  μέλος  από  μετεγγραφή  και  το  Τμήμα  Βιοσυστημάτων,  με  έδρα  το
Μεσολόγγι, που δεν έχει κανένα μέλος Δ.Ε.Π. Το εν λόγω πρόβλημα επεκτείνεται και στη
λειτουργία τμημάτων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών, καθώς, αν φεύγουν
μέλη από το Ιατρικό Τμήμα του Πανεπιστημίου και δεν αναπληρώνονται,  τότε δεν θα
λείπουν μόνο από το ως άνω Πανεπιστήμιο αλλά και από το Νοσοκομείο της ως άνω
πόλης. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κα Υπουργός:

1. Ποια κριτήρια ελήφθησαν υπόψη για την τοποθέτηση στο Πανεπιστήμιο Πατρών του
άνω αναφερόμενου περιορισμένου αριθμού μελών Δ.Ε.Π.,  αφού, η εν λόγω απόφαση
οδηγεί το εκπαιδευτικό ίδρυμα σε απαξίωση, με σημαντικές επιπτώσεις για ολόκληρη την
τοπική περιοχή των Πατρών; 

2. Προτίθεσθε  να  επανεξετάσετε  την  ανωτέρω  απόφασή  σας  και  να  προβείτε  σε
αναθεώρησή της, λαμβάνοντας και τη σχετική πρόνοια για την επίλυση των δυσχερειών
που  δημιουργούνται  ή  θα  δημιουργηθούν  στη  σύνδεση  του  Ιατρικού  Τμήματος  του
Πανεπιστημίου με το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών;  

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
http://www.pelop.gr/?page=article&docid=591492&srv=4 
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